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Аграрний сектор економіки країни – це цілісний комплекс, який тісно 

пов’язаний з природними умовами, ресурсами, технічними можливостями і 

кваліфікованими спеціалістами. Тому і сучасні проблеми аграрного сектору 

економіки безпосередньо пов’язані із політичними і соціально-психологічними 

аспектами розвитку агропромислового комплексу, хоча, звичайно, всі ці 

складові переплітаються з вузловими питаннями аграрної економіки. 

Внаслідок сучасної кризової ситуації у функціонуванні економіки 

аграрної сфери в соціального розвитку села стримується освоєння соціально-

орієнтованих ринкових відносин. Тому актуальною сьогодні є проблема 

подальшого підвищення рівня ефективності цієї галузі. Аналіз загальних 

характеристик сільськогосподарських підприємств України доводить, що 

кількість цих підприємств зменшується, водночас скорочується середня 

кількість працівників, зайнятих у сільськогосподарському виробництві, а також 

значно зменшена площа аграрних угідь, це пов’язано з тим, що низка галузей 

сільського господарства є збитковими, також істотно вплинув воєнний 

конфлікт на сході України. 
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Зокрема, галузь сільського господарства має низку особливостей, які 

відрізняють її від інших: 

1) аграрні підприємства працюють в умовах ризику і невизначеності, 

тому що в сільському господарстві економічний процес відтворення значно 

переплітається із біологічними процесами; 

2) сільськогосподарське виробництво здійснюється в різних ґрунтово-

кліматичних умовах (сприятливих, середніх і несприятливих), що 

безпосередньо позначається на результатах господарської діяльності 

підприємств; 

3) на відміну від промисловості, до процесу сільськогосподарського 

виробництва залучено не три, а чотири  ресурси, такі як основні й оборотні 

фонди, жива праця і земля, яка в аграрному господарстві є основним засобом 

виробництва;  

4) для сільського виробництва характерною є його сезонність, яка 

виявляється в нерівномірному використанні робочої сили, засобів виробництва, 

а також у нерівномірному надходженні продукції і доходів протягом року; 

5) сільське господарство – це кредитомістка галузь, яка не може 

нормально розвиватися без додаткових фінансових ресурсів; 

6) сільське господарство є менш інвестиційно привабливою галуззю 

порівняно з низкою інших галузей народного господарства, що спричинено 

тривалим періодом   виробництва сільськогосподарської продукції; 

7) у сільському господарстві порівняно з іншими галуззями значно 

ускладнюється процес управління виробництвом [3, с. 212]. 

Аграрний сектор України набув нового значення для економіки України в 

контексті стрімкого зростання обсягів виробництва та експорту протягом 

останнього десятиліття. Водночас  внаслідок  конфлікту  на  Донбасі  різке 

падіння промислового виробництва і згортання металургійного експорту 

зумовили прискорену реструктуризацію економіки України, значно 

підвищивши значення агросектору у її структурі та експорті [1, с. 22]. 
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Аграрний комплекс країни – це міцне підґрунтя України, яке щорічно 

стабільно забезпечує понад 20% ВВП, незважаючи на постійні кризові явища. 

Цей сектор генерує валютний виторг від експорту продукції 

сільськогосподарського виробництва, що є джерелом покриття поточних 

зобов’язань і забезпечує населення України якісною продукцією власного 

виробництва [2, с. 22].  
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В умовах посилення міжнародних економічних зв’язків успішна 

професійна діяльність фахівців значно залежить не лише від володіння ними 

професійними компетенціями, але й від володіння іноземною мовою, знання 

норм комунікативної поведінки й етикету, особливостей культури, з 
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